



Název veřejné zakázky: **REACT – EU 98 – Endoskopické vybavení pro Krajskou zdravotní, a.s. - Část 1 Automatické myčky endoskopů Nemocnice Litoměřice, o.z. a Nemocnice Rumburk, o.z.**

Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na dodávky**

Režim veřejné zakázky: **Nadlimitní veřejná zakázka**

Druh zadávacího řízení: **Otevřené řízení**

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **3448/2023**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Dotaz č. 1: V příloze ZD Část 1 – h_Specifikace – Endoskop vybavení – C1 myčky v2 FIN, zadavatel uvádí pro Automatický dezinfektor - dvoukomorový:

Monitorovací systém zajišťující automatickou kontrolu průchodnosti všech kanálů endoskopu.

Zadavatel dále blíže nespecifikuje pro kolik kanálů endoskopu zadavatel požaduje automatickou kontrolu průchodnosti a zda zadavatel požaduje monitoring každého samostatného kanálu zvlášť.

Žádáme proto zadavatele, pro vyloučení všech možných pochybností, zda by mohl specifikovat počet kanálů, pro které požaduje automatickou kontrolu a zda požaduje kontrolu průchodnosti pro každý kanál zvlášť pro přesnější monitoring průchodnosti všech kanálů endoskopu.

Odpověď: Zadavatel neuvádí konkrétní číslo počtu kanálu, neboť počet kanálů se různí dle typu endoskopu. Zadavatel neřeší, jakou technologii či postupem budou kanály monitorovány.

Dotaz č. 2: V příloze ZD Část 1 – h_Specifikace – Endoskop vybavení – C1 myčky v2 FIN, zadavatel uvádí pro Automatický dezinfektor - dvoukomorový:

Dveře přístroje výklopné dopředu nebo nahoru s elektronickým uzavíráním a automatickým blokováním během procesu

Zadavatel dále neuvádí, zda výklopné dveře mají být netransparentní nebo transparentní pro lepší vizuální kontrolu dezinfekčního cyklu endoskopu a současně nespecifikuje způsob otvírání dveří přístroje, např. bezkontaktní pomocí nožního pedálu pro eliminaci kontaminace přístroje při vkládání endoskopu do myčky.

Žádáme proto zadavatele, pro vyloučení všech možných pochybností, zda by mohl podrobněji specifikovat, zda požaduje transparentní nebo netransparentní dveře přístroje a dále, zda by upřesnil požadavek na způsob otvírání dveří přístroje.

Odpověď: Zadavatel toto neuvádí, neboť mu nezáleží na tom, jakým způsobem bude toto řešeno.

Dotaz č. 3: V příloze ZD Část 1 – h_Specifikace – Endoskop vybavení – C1 myčky v2 FIN, zadavatel uvádí pro Automatický dezinfektor - dvoukomorový:

Pro automatické čištění a desinfekci dvou flexibilních endoskopů ve dvou na sobě nezávislých komorách.



Zadavatel dále nespecifikuje způsob umístění nezávislých komor v myčce, zda mají být umístěny vedle sebe nebo nad sebou.

Žádáme proto zadavatele, pro vyloučení všech možných pochybností, zda by mohl podrobněji specifikovat způsob umístění komor v přístroji.

Odpověď: Zadavatel upřesňuje, že je pro něj žádoucí upřednostnit co nejmenší zástavbový půdorys.

Dotaz č. 4: V příloze ZD Část 1 – h_Specifikace – Endoskop vybavení – C1 myčky v2 FIN, zadavatel uvádí pro Automatický dezinfektor - jednokomorový:

Monitorovací systém zajišťující automatickou kontrolu průchodnosti všech kanálů Endoskopu. Zadavatel dále blíže nespecifikuje pro kolik kanálů endoskopu zadavatel požaduje automatickou kontrolu průchodnosti a zda zadavatel požaduje monitoring každého samostatného kanálu zvlášť.

Žádáme proto zadavatele, pro vyloučení všech možných pochybností, zda by mohl specifikovat počet kanálů, pro které požaduje automatickou kontrolu a zda požaduje kontrolu průchodnosti pro každý kanál zvlášť pro přesnější monitoring průchodnosti všech kanálů endoskopu.

Odpověď: Zadavatel neuvádí konkrétní číslo počtu kanálu, neboť počet kanálů se různí dle typu endoskopu. Zadavatel neřeší, jakou technologií či postupem budou kanály monitorovány.

Dotaz č. 2: V příloze ZD Část 1 – h_Specifikace a – Endoskop vybavení – C1 myčky v2 FIN, zadavatel uvádí pro Automatický dezinfektor - jednokomorový:

Dveře přístroje výklopné dopředu nebo nahoru s elektronickým uzavíráním a automatickým blokováním během procesu

Zadavatel dále neuvádí, zda výklopné dveře mají být netransparentní nebo transparentní pro lepší vizuální kontrolu dezinfekčního cyklu endoskopu a současně nespecifikuje způsob otvírání dveří přístroje, např. bezkontaktní pomocí nožního pedálu pro eliminaci kontaminace přístroje při vkládání endoskopu do myčky.

Žádáme proto zadavatele, pro vyloučení všech možných pochybností, zda by mohl podrobněji specifikovat, zda požaduje transparentní nebo netransparentní dveře přístroje a dále, zda by upřesnil požadavek na způsob otvírání dveří přístroje.

Odpověď: Zadavatel uvádí, že je pro něj žádoucí upřednostnit co nejmenší zástavbový půdorys.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: 11-07-2023

13  Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem



IČ: 25488627
DIČ: CZ25488627


prim. MUDr. Jiří Laštůvka

MUDr. Petr Malý, MBA
generální ředitel